



# Kulturni bazar 2018

Številka: 603-2/2018/1

Datum: 15. januar 2018

**Spoštovani strokovni delavci v vzgoji in izobraževanju, kulturi, kmetijstvu in prehrani,  
zdravstvu, okolju in prostoru, spoštovani študentje!**

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite  
**v četrtek, 5. aprila 2018, med 9. in 20. uro**  
v Cankarjevem domu v Ljubljani  
**na jubilejnem, desetem**  
**strokovnem usposabljanju Kulturni bazar 2018.**

Tradicionalno nacionalno prireditvev Kulturni bazar pripravljamo Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ter Zavod RS za šolstvo v sodelovanju z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvom za zdravje ter Ministrstvom za okolje in prostor pod častnim pokroviteljstvom Slovenske nacionalne komisije za UNESCO. Izvršni producent prireditve je Cankarjev dom v Ljubljani.

Ob jubileju smo pripravili bogat in zanimiv program **strokovnega usposabljanja**, katerega osrednja tema je **Evropsko leto kulturne dediščine 2018**, posebno pozornost pa namenjamo tudi **Cankarjevemu letu 2018** ter **medgeneracijskemu povezovanju na področju kulture**.

**V okviru programa desetega Kulturnega bazarja** boste kulturno-umetnostno vzgojo spoznavali skozi teoretska in praktična spoznanja domačih in tujih strokovnjakov, kakovostne kulturnovzgojne projekte ter s predstavitvami primerov **dobrih praks sodelovanja med vzgojno-izobraževalnimi zavodi in kulturnimi ustanovami** (kreativna partnerstva). Predstavili vam bomo tudi možnosti za medresorsko **povezovanje kulturno-umetnostne vzgoje z drugimi področji** (zdravje, kmetijstvo, okolje in prostor ...).

Program vključuje skoraj petdeset dogodkov: predstavitve, predavanja, delavnice in vodenja po razstavi, ki jih namenjamo **strokovnim delavcem z različnih področij** (vzgoje in izobraževanja, kulture, kmetijstva in prehrane, zdravstva, sociale, okolja in prostora, športa ...) ter **študentom različnih študijskih smeri**. Vsak udeleženec si lahko izbere tisto, kar ga strokovno najbolj zanima. Vrtcem in šolam ter drugim zavodom s področja vzgoje in

Partnerji



REPUBLIKA  
SLOVENIJA

MINISTRSTVO  
ZA ZDRAVJE

MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,  
GOZDARSTVO IN PREHRANO

MINISTRSTVO ZA  
OKOLJE IN PROSTOR

Časna pokroviteljica



Slovenska  
nacionalna komisija  
za UNESCO

izobraževanja prav posebej priporočamo, da **omogočijo udeležbo na usposabljanju več strokovnim delavcem posameznega VIZ** (strokovnim delavcem različnih predmetov in področij, različnih stopenj izobraževanja, tudi svetovalni službi, šolskim knjižničarjem ...).

Od začetka do konca programa bodo v **Veliki sprejemni dvorani Cankarjevega doma** urejeni **razstavnih prostori**, na katerih se bodo predstavljala vsa področja kulturno-umetnostne vzgoje z gradivi, publikacijami in dodatnimi informacijami.

Na **brezplačno strokovno usposabljanje** se prijavite z **e-prijavo**, ki jo najdete na [www.kulturnibazar.si](http://www.kulturnibazar.si).

Zaradi učinkovitejše organizacije, pa tudi zaradi številčnih omejitev udeležbe na posameznih dogodkih prijavo posredujte čim prej, **najpozneje pa do 20. marca 2018**. Izpolnjena in poslana e-prijava je **vaša vstopnica na izbrane dogodke**, hkrati pa vam omogoča pridobitev **potrdila o udeležbi na strokovnem usposabljanju**.

**E-prijava** je potrebna tudi, če se želite **udeležiti le posameznih dogodkov**.

**Več o Kulturnem bazarju 2018** najdete na [www.kulturnibazar.si](http://www.kulturnibazar.si), za dodatne informacije lahko pišete tudi na e-naslov [info@kulturnibazar.si](mailto:info@kulturnibazar.si).

Na Kulturnem bazarju 2018 bo **manjši del vsebin namenjen tudi organiziranim skupinam otrok in mladih iz vzgojno-izobraževalnih zavodov**. Vsi registrirani koordinatorji kulturno-umetnostne vzgoje bodo v začetku februarja 2018 prejeli program za otroke in mladino, objavljen pa bo tudi na [www.kulturnibazar.si](http://www.kulturnibazar.si).

Udeležba na Kulturnem bazarju je za vse obiskovalce brezplačna.

Pridružite se nam na Kulturnem bazarju 2018 in ob desetem jubileju spoznajte, kako nam je z medresorskim sodelovanjem uspelo okrepiti zavest o pomenu kakovostne kulturno-umetnostne vzgoje ter spodbuditi številna kreativna partnerstva, ki danes že pripomorejo ne le k inovativnejšemu učnemu okolju, temveč spodbujajo tudi kreativno mišljenje, socialno vključenost, krepijo družbene veščine in imajo številne druge pozitivne učinke, ki prispevajo k razvoju posameznikov in družbe.

dr. Maja Makovec Brenčič  
ministrica za izobraževanje,  
znanost in šport



dr. Vinko Logaj  
direktor ZRSS



Anton Peršak  
minister za kulturo



Priloga:

**Program strokovnega usposabljanja Kulturni bazar 2018**